

Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62010-390 - Sobral\CE

CNPJ: 09.485.046/0001-12 - Tel: 8832120470 - Site: www.camarasobral.ce.gov.br

# INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 15030002 - DATA: 15/03/2024 - VALOR: R\$ 6.300,00

UNIDADE GESTORA	ÓRGÃO
CMS	01 - CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL
UNIDADE ORÇAMENTÁRIA	PROJETO ATIVIDADE
01.01 - CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL	2.071 - COORDENAÇÃO GERAL E FUNCIONAMENTO DA CAMARA MUNICIPAL
NÚMERO LICITAÇÃO	MODALIDADE LICITAÇÃO
002002/2023: 31/12/1969	PREGÃfO
NATUREZA	

#### NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

#### **FUNÇÃO**

01 - LEGISLATIVA

## SUB-FUNÇÂO

031 - AÇÃfO LEGISLATIVA

## **FORNECEDOR**

24.854.238/0001-42 - SAUTO TECNOLOGIA LTDA

### FONTE DE RECURSO

1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

#### INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DESENVOLVIMENTO, MANUTENÇÃO, HOSPEDAGEM, SUPORTE E ATUALIZAÇÃO CONTÍNUA DO SITE DA CÂMARA (LOTE № 01) E ASSISTÊNCIA TÉCNICA, INCLUINDO A MANUTENÇÃO, REPOSIÇÃO DE PEÇAS E SUPORTE AO PAINEL ELETRÔNICO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL COM TODOS OS SEUS COMPONENTES (PAINEL ELETRÔNICO, DISPOSITIVOS DE VOTAÇÃO, MÓDULO UCP CONTROLADOR DA MESA DIRETORA - LOTE № 02), DESTINADOS À CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL-CE.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO				
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR
15/04/2024	LIQUIDAÇÃO	0000001054	2024	6.300,00

	ITENS DA LIQUIDAÇÃO					
ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL		
160342	SERVIÇO ESPECIALIZADO NO DESENVOLVIMENTO, MANUTENÇÃO HOSPEDAGEM SUPORTE E ATUALIZAÇÃO CONTÍNUA DO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL.	1.00	2.400,00	2.400,00		
160343	SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA, INCLUINDO A MANUTENÇÃO, REPOSIÇÃO D EPEÇAS E SUPORTE AO PAINEL ELETÔNICO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL COM TODOS OS	1.00	3.900,00	3.900,00		

Quantidade:1	Total: 6.300,00
--------------	-----------------

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS				
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR







Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62010-390 - Sobral\CE

CNPJ: 09.485.046/0001-12 - Tel: 8832120470 - Site: www.camarasobral.ce.gov.br

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS				
15/04/2024	PAGAMENTO	15040006	2024	6.300,00
Quantidade:1				Total: 6.300,00



Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62010-390 - Sobral\CE

https://camarasobral.ce.gov.br/empenhos/2024-01-01-15030002

Emitido: 04/02/2025 12:56:25